
 

 

V spolupráci s 

Katedrou psychológie ukf 

organizujú 

Výcvik v MDZT - Multidimenzionálny kresebný 

test 

Lektor: PhDr. Peter Klubert, PhD. – klinický psychológ, psychoterapeut, odborný asistent 

 

Termín:   01.-02.06.2022 a 14.6.2022 

 

Rozsah:    3 dni – v čase od 9:00 do 17:00 

 

Cieľová skupina: Výcvik je určený pre psychológov a študentov psychológie v Mgr. štúdiu. Maximálny 

počet účastníkov je 25 /prednosť podľa dátumu poslania prihlášky/. 

 

Miesto konania:  priestory UKF na Kraskovej ul. č. 1 Nitra 

 

Program a obsah výcviku: Výcvik bude prebiehať v dvoch blokoch. V termíne 01.-02.6.2022 sa 

uskutoční prvý blok, ktorého cieľom bude oboznámenie účastníkov s testom MDZT 

(multidimenzionálny kresebný test) zaraďovaným medzi náročné projektívne metodiky rovnako ako 

ROR, TAT a pod. V rámci diferenciálnej diagnostiky test dokáže diferencovať osobnostné charakteristiky 

(resp. poruchy), poruchy afektivity, psychotické alterácie, schizoafektívne poruchy, ochorenia z okruhu 

schizofrénie s alebo aj bez defektu. Zámerom prvého bloku bude: vysvetliť princípy testu a 

psychologické pozadie, naučiť administrovať, signovať a interpretovať výsledky z testu.  

Cieľom druhého bloku, ktorý sa uskutoční 14.06.2022 bude prezentácia a interpretácia vybraných 

protokolov, supervízia protokolov, ktoré si môžu priniesť samotní účastníci výcviku a demonštrácia 

viacerých diagnóz v protokoloch. Zároveň bude pozornosť venovaná využitiu testu na poli 

psychoterapie. V závere výcviku dostane každý účastník certifikát potvrdzujúci účasť i spôsobilosť 

pracovať s metodikou.  

 

Počet kreditov:   21 

 

Spôsob záväzného prihlasovania: emailom na adrese  psychokliniksro@gmail.com Do emailu 

prosím uveďte: meno a priezvisko; pracovná pozícia; fakturačné údaje v prípade, že chcete poplatok 

uhradiť vopred prevodom; či máte záujem o kúpu manuálu, alebo nie (manuál nie je v cene výcviku, no 

odporúčam ho vlastniť). V prípade, že nemáte záujem o manuál je dôležité priniesť si na výcvik farebné 

fixky – žltú, oranžovú, červenú, zelenú, modrú, hnedú a čiernu. Každý účastník si musí priniesť ceruzku 

na signovanie a gumu.  

 

Účastnícky poplatok:   120 EUR  

 

Účastnícky poplatok  je možné uhradiť na účet (po tom, čo Vám bude vystavená faktúra), alebo 

v hotovosti na mieste výcviku. 
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